



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

ANUNȚ DE PRESĂ

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Orăștie, martie 2023

”SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT URBAN IN MUNICIPIUL ORASTIE”

Beneficiar: UAT Municipiul Orăștie

Titlu apel de proiecte: PNRR/2022/C10/I1.2, Runda1

Obiectivele proiectului:

Obiectiv general: Îmbunătățire calitatea vieții cetățenilor din municipiul Orăștie și de a optimiza utilizarea resurselor prin integrarea tehnologiilor inteligente. Prin utilizarea acestor tehnologii, proiectul își propune să reducă costurile operaționale, să îmbunătățească eficiența și să asigure un mediu mai sigur și mai sustenabil pentru comunitatea locală.

Obiectiv specific

- Îmbunătățirea transportului public prin modernizarea a 4 stații inteligente de autobuz, care să permită informarea călătorilor cu privire la sosirea și plecarea autobuzelor precum și programarea călătoriilor
- Crearea unui mediu urban mai inteligent prin amplasarea a 10 bănci smart
- Digitalizarea parcărilor pentru a optimiza utilizarea spațiului și a reduce congestionarea traficului prin monitorizarea locurilor de parcare
- Îmbunătățirea siguranței publice prin monitorizarea video și utilizarea de dronelor pentru a inspecta zonele de risc și a reduce riscul de incidente neplăcute.

Valoarea totală a proiectului: 2.929.006,50 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 04.01.2023 – 30.06.2026.

Codul proiectului: C10-I4-40

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.



Orăștie 335700, Str. Aurel Vlaicu nr. 3,
Tel. (0254)242513; Fax (0254)242560

E-mail: primaria@orastie.info.ro, URL: www.orastie.info.ro

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”